
П Р О Т О К О Л  № 1 

 

звітування директора  закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів  

імені Митрополита Андрея Шептицького Новояворівської міської ради, Львівської області 

перед педагогічним колективом та громадськістю 

від 20.06.2024 р. 

 

     ПРИСУТНІ –  40 осіб: 

     представники колективу – 38 осіб;  

     батьків та громадськості – 2 осіб; 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 1. Звіт директора школи Михалечко Ольги Петрівни перед педагогічним колективом та 

громадськістю про напрями управлінської діяльності, вжиті заходи щодо зміцнення та 

модернізації матеріально-технічної бази, вжиті заходи  щодо забезпечення безпеки 

учасників освітнього процесу в умовах пандемії та воєнного стану, результати навчальних 

досягнень учнів, діяльність ради школи та учнівського самоврядування. 

                                                          

 2. Обговорення звіту членами педагогічного колективу та громадськістю. 

 3. Оцінювання діяльності керівника закладу освіти за результатами звіту директора. 

Вибори голови та секретаря конференції. 
Пропозиція: головою конференції обрати Мелих Ірину Михайлівну  

секретарем – Диду Наталію Іванівну 

Результат голосування: «за» - 40  

Вибори лічильної комісії. 

Пропозиція:  

членами лічильної комісії обрати Палюх Н.М., Постоловку Р.М., Кухарчишин Т.М. 

головою лічильної комісії  обрати Палюх Наталію Михайлівну 

Результат голосування: «за» - 40  

Встановлення регламенту: 

Звіт – до 45 хв. 

Виступи – до 3 хв. 

Результат голосування: одностайно.  

СЛУХАЛИ голову зборів Мелих І.М., яка зазначила, що згідно з наказом Міністерства 

освіти і науки «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та  громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання  

Національної доктрини розвитку освіти (п.3),  наказу Міністерства освіти і науки України 

від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» керівник освітнього 

закладу має щороку звітувати про свою діяльність перед членами педагогічного колективу, 

батьківського комітету, ради та громадськості з метою подальшого утвердження 

демократичної  державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного 

і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, 

запровадження колегіальної етики управлінської діяльності, що базується на принципах 

взаємодопомоги та позитивної  мотивації. 

 



СЛУХАЛИ: 

Михалечко О.П. – директора Прилбицького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів імені Митрополита Андрея Шептицького Новояворівської міської ради, яка 

презентувала та проаналізувала діяльність закладу у 2023-2024 навчальному році. 

Матеріали звіту, як завжди, будуть опубліковані  на сайті школи.   

Свою роботу та роботу закладу Ольга Петрівна представила за результатами 

комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи 

забезпечення якості освітньої діяльності, за якими оцінюють роботу навчального закладу 

експерти інституційного аудиту, а саме: 

✔ Освітнє середовище закладу освіти; 

✔ Система оцінювання здобувачів освіти; 

✔ Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників; 

✔ Управлінські процеси закладу освіти. 

 

(Презентація звіту та результати моніторингів додаються) 

 

Ольга Петрівна висловила щиру подяку за співпрацю: учням – за бажання вчитися, 

учителям — за творчість, за любов до своєї професії; батькам — за допомогу, розуміння, 

підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю; технічному персоналу за їх 

щоденну працю, за чистоту в навчальному закладі та на території школи.  

 

ОБГОВОРЮВАЛИ управлінську діяльність, директора Михалечко О.П. 

Прилбицького ЗЗСО І-ІІІ ст. ім.Митрополита А.Шептицького членами педагогічного 

колективу та представниками громадськості. Активну участь в обговоренні звіту брали 

керуюча справами виконавчого комітету Новояворівської міської ради Рис Олена 

Богданівна, староста села Прилбичі Карпа Роман Іванович та педагогічний колектив. 

СЛУХАЛИ  голову конференції Мелих І.М.., яка запропонувала учасникам 

конференції обрати форму голосування. Присутні одноголосно схвалили відкрите 

голосування. Голова запропонувала оцінити роботу директора школи відповідно до таких 

пунктів: 

 - визнати роботу директора школи задовільною; 

 - визнати роботу директора школи задовільною і представити до морального заохочення; 

 - визнати роботу директора школи задовільною і представити до матеріального 

заохочення;  

 - визнати роботу директора школи незадовільною. 

Голова конференції та члени лічильної комісії провели відкрите голосування з питання 

оцінки роботи директора закладу. У голосуванні взяли участь 39 учасників конференції. 

Результати голосування: 

    «задовільно» – 0 голосів.; 

    «задовільно с моральним заохоченням» – 39 голосів; 

    «задовільно з матеріальним заохоченням» –  0 голосів; 

    «незадовільно» –  0 голосів; 

     не голосували – 0 голосів. 

 

 УХВАЛИЛИ: 

   1. Визнати роботу директора Прилбицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Митрополита 

А.Шептицького Михалечко О.П. «задовільною і представити до морального заохочення» 

   2. Довести рішення загальних зборів до відома громадськості шляхом публікації звіту 

директора та протоколу зборів на сайті школи до 01.07.2024 року. 

 Голова зборів:                                                                                                          Ірина МЕЛИХ 

Секретар зборів:                                                                                                       Наталія ДИДА 


